

PROTOKÓŁ Nr II/2024
ze zwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Miłomłynie
odbytej w dniu 20 maja 2024 r.

Początek sesji godz. 7.30

Zakończenie sesji godz. 9.25

Radni obecni: wg załączonej listy obecności (Załącz. Nr 1 do protokołu).

Zaproszeni goście: wg załącznika Nr 2 do protokołu.

Radni obecni - 14

Radny nieobecny - 1

Radny nieobecny - Sławomir Kotowski

Adn. pkt 1. Otwarcia II zwyczajnej sesji Rady Miejskiej dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej – Andrzej Krzykowski, stwierdzając na podstawie listy obecności quorum do podejmowania prawomocnych uchwał. Powitał Burmistrza, radnych oraz sołtysów i widzów przed monitorami.

Następnie Przewodniczący Rady przedstawił porządek obrad:

1. Otwarcie i odczytanie porządku obrad.
2. Przyjęcie protokołu z I sesji Rady Miejskiej.
3. Informacja o działalności Burmistrza w okresie między sesjami.
4. Ocena zasobów pomocy społecznej za rok 2023.
5. Informacja o stanie:
 - bezpieczeństwa publicznego – Posterunek Policji,
 - ochrony przeciwpożarowej – jednostki Ochotniczej Straży Pożarnej.
6. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wykazu kąpielisk na rok 2024 na terenie Gminy Miłomłyn oraz określenia sezonu kąpielowego.
7. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia planu ogólnego miasta i gminy Miłomłyn.
8. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w części obrębu geodezyjnego Liwa, gmina Miłomłyn.
9. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Miłomłyn w obrębie geodezyjnym Liwa (dz. nr 376/9).
10. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Miłomłyn w obrębie geodezyjnym Miłomłyn (dz. nr 458/6).
11. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Miłomłyn w obrębie geodezyjnym Liwa (dz. nr 105).
12. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Miłomłyn w obrębie geodezyjnym Liwa (dz. nr 107/6).
13. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Miłomłyn w obrębie geodezyjnym Liwa (dz. nr 119/12).

14. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy najmu pomieszczenia gospodarczego stanowiącego własność Gminy Miłomłyn (bud. gosp. o pow. 30m² usytuowany na dz. nr 23/9).
15. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy najmu pomieszczenia gospodarczego stanowiącego własność Gminy Miłomłyn (bud. gosp. o pow. 35m² usytuowany na dz. nr 3025/28).
16. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie zezwolenia na prowadzenie działalności w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych lub osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków i transportu nieczystości ciekłych na terenie Miasta i Gminy Miłomłyn.
17. Podjęcie uchwały w sprawie zbycia nieruchomości.
18. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Miłomłyn na lata 2024-2035.
19. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta i Gminy Miłomłyn na 2024 r.
20. Interpelacje i zapytania radnych oraz sołtysów.
21. Udzielenie odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych oraz sołtysów.
22. Wolne wnioski i informacje.
23. Zamknięcie obrad sesji.

Do porządku obrad nie zgłoszono uwag.

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski zgłosił cztery wnioski formalne o rozszerzenie porządku obrad o dodatkowe punkty dotyczące podjęcia uchwał. Poinformował, że projekty tych uchwał były opiniowane na wspólnym posiedzeniu komisji Rady Miejskiej. Następnie poddał wnioski formalne kolejno pod głosowanie imienne:

1. Głosowanie za przyjęciem wniosku formalnego o rozszerzenie porządku obrad o punkt „Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, Przeciwdziałania Narkomanii oraz Uzależnień Behawioralnych dla Gminy Miłomłyn na lata 2024 r. - 2027 r.”

Do wniosku nie zgłoszono uwag.

„Za” przyjęciem wniosku głosowało 14 radnych, „przeciw” 0, „wstrzymało się” 0.

*Protokół głosowania imiennego
z dnia 20 maja 2024 r.
wg załącznika Nr 3 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski stwierdził, że wniosek został przyjęty.

2. Głosowanie za przyjęciem wniosku formalnego o rozszerzenie porządku obrad o punkt „Podjęcie uchwały w sprawie zgłoszenia kandydata do Powiatowej Rady Rynku Pracy w Ostródzie”.

Do wniosku nie zgłoszono uwag.

„Za” przyjęciem wniosku głosowało 14 radnych, „przeciw” 0, „wstrzymało się” 0.

*Protokół głosowania imiennego
z dnia 20 maja 2024 r.
wg załącznika Nr 4 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski stwierdził, że wniosek został przyjęty.

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że radny Sławomir Kotowski jest nieobecny na sesji. Natomiast program do głosowań wykazuje obecność radnego. W związku z tym przeprowadzono czynności techniczne, by to naprawić.

3. Głosowanie za przyjęciem wniosku formalnego o rozszerzenie porządku obrad o punkt „Podjęcie uchwały w sprawie wytypowania dodatkowego przedstawiciela Gminy Miłomłyn do Zgromadzenia Związku Gmin Regionu Ostródzko-Iławskiego „Czyste Środowisko”.

Do wniosku nie zgłoszono uwag.

„Za” przyjęciem wniosku głosowało 14 radnych, „przeciw” 0, „wstrzymało się” 0.

*Protokół głosowania imiennego
z dnia 20 maja 2024 r.
wg załącznika Nr 5 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski stwierdził, że wniosek został przyjęty.

4. Głosowanie za przyjęciem wniosku formalnego o rozszerzenie porządku obrad o punkt „Podjęcie uchwały w sprawie wyboru dodatkowego przedstawiciela Gminy Miłomłyn do Zgromadzenia Związku Gmin i Powiatów Kanału Elbląskiego i Pojezierza Iławskiego”.

Do wniosku nie zgłoszono uwag.

„Za” przyjęciem wniosku głosowało 14 radnych, „przeciw” 0, „wstrzymało się” 0.

*Protokół głosowania imiennego
z dnia 20 maja 2024 r.*

*wg załącznika Nr 6 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski stwierdził, że wniosek został przyjęty. Poinformował, że w związku z przyjęciem wniosków formalnych porządek obrad ulegnie zmianie. Dodatkowe punkty zostaną wprowadzone po punkcie 19. Punkty 20, 21, 22, 23 zostaną odpowiednio przenieumerowane.

Adn. pkt 2. Przyjęcie protokołu z I sesji Rady Miejskiej.

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski poinformował, że protokół był wyłożony do wglądu i radni mogli się z nim zapoznać. Zapytał, czy radni mają uwagi do protokołu?

Radni nie zgłosili uwag.

W związku z tym Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie imienne wnioski o przyjęcie protokołu z I sesji Rady Miejskiej.

„Za” przyjęciem protokołu głosowało 14 radnych, „przeciw” 0, „wstrzymało się” 0.

*Protokół głosowania imiennego
z dnia 20 maja 2024 r.
wg załącznika Nr 7 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że protokół został przyjęty.

Adn. pkt 3. Informacja o działalności Burmistrza w okresie między sesjami.

Burmistrz Miasta i Gminy Beata Mazur przedstawiła informację o działalności w okresie między sesjami.

*Informacja wg załącznika
Nr 8 do protokołu Nr II/2024
z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Do przedstawionej informacji nie zgłoszono pytań.

Adn. pkt 4 Ocena zasobów pomocy społecznej za rok 2023.

Kierownik Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej, Pan Mirosław Rafalski poinformował, że ocena zasobów pomocy społecznej przygotowywana jest co roku. Jest to dokument, który zawiera dane statystyczne odnośnie pomocy społecznej w gminie. Zawiera, m. in. liczbę osób korzystających z pomocy społecznej, środki przekazywane na pomoc społeczną, świadczenia alimentacyjne, świadczenia rodzinne. Cały dokument liczy 65 stron. Ośrodek pomocy społecznej jest zobowiązany wysłać ten dokument do końca kwietnia br. do Urzędu Marszałkowskiego, który do końca czerwca tworzy wojewódzką ocenę pomocy społecznej. MGOPS zobowiązany jest

przedstawić tę ocenę na sesji Rady Miejskiej, stąd ten punkt w porządku obrad. Ocena jest zamieszczana w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta i Gminy Miłomłyn i można się z nią zapoznać. Zapytał, czy radni mają jakieś pytania.

*Ocena zasobów pomocy społecznej
wg załącznika Nr 9 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski zwrócił się z prośbą do Kierownika MGOPS o przedstawienie głównych wniosków i podsumowania oceny zasobów pomocy społecznej.

Kierownik Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej, Pan Mirosław Rafalski poinformował, że od kilku lat liczba osób korzystających z pomocy społecznej, ze świadczeń, zasiłków celowych, okresowych jest coraz mniejsza. Spowodowane jest to tym, że nie każdy jest w stanie uzyskać taką pomoc ze względu na to, iż co roku jest podwyższana średnia i najniższa krajowa, a kryteria dochodowe pomocy społecznej nie ulegają zmianie. Z drugiej strony liczba osób zamieszkujących teren naszej gminy też jest coraz niższa. Więcej osób pracuje, to jeden aspekt tej oceny. Drugi aspekt to, że społeczeństwo starzeje się. Młode osoby wyjeżdżają, starszych osób jest coraz więcej. W związku z tym pomoc osobom starszym w postaci usług opiekuńczych też ma coraz większy zakres. Coraz mniej dzieci korzysta z posiłków w szkole refundowanych przez ośrodek pomocy społecznej. Następnie zapytał, czy radni mają szczegółowe pytania?

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski zachęcił radnych do zapoznania się z tym dokumentem, który będzie zamieszczony w Biuletynie Informacji Publicznej.

Adn. pkt 5. Informacja o stanie:

- bezpieczeństwa publicznego – Posterunek Policji,
- ochrony przeciwpożarowej – jednostki Ochotniczej Straży Pożarnej.

Informację o stanie bezpieczeństwa publicznego za rok 2023 – Posterunek Policji w Miłomłynie przedstawił Zastępca Kierownika Posterunku, Pan Radosław Zawadzki.

*Informacja
wg załącznika Nr 10 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania do przedstawionej informacji.

Radna Małgorzata Dufornantel zapytała, w jakich godzinach jest czynny Posterunek Policji w Miłomłynie. Kiedyś było jakieś zdarzenie po południu ok. godz. 14.00 i nikogo z policjantów nie było w posterunku. Kiedy w końcu zadzwoniono się do posterunku, uzyskano informację, że do godz. 15.00 nikt z policjantów nie przyjedzie. W związku z tym mieszkańcy pytają, jak działa policja, bo dużo zdarzeń jest po

południu, bądź wieczorem. Jest wówczas problem, żeby dostać pomoc ze strony policji.

Zastępca Kierownika Posterunku Policji, Pan Radosław Zawadzki poinformował, że posterunek w Miłomłynie pracuje w godz. 7.00-15.00. Zdarzają się czasami służby popołudniowe w piątki, soboty i w tygodniu. Takich służb jest tylko kilka w miesiącu. W razie jakichś zdarzeń należy kontaktować się z policją w Ostródzie. Jest więc całodobowo jakaś ochrona.

Radna Małgorzata Düformantel zapytała, czy nie można by zmienić godzin pracy posterunku w Miłomłynie, np. tak, by w konkretne dni policjanci pracowali dłużej, gdyż mieszkańcy gminy na to narzekają. Zanim policja z Ostródy zareaguje, to dłużej trwa.

Zastępca Kierownika Posterunku Policji, Pan Radosław Zawadzki poinformował, że takie służby zdarzają się średnio raz w tygodniu, kiedy jest popołudniowa służba, czyli od godz. 10.00 do 18.00 albo od 14.00 do 22.00. Takich służb jest mało, gdyż jest tylko pięciu policjantów.

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski poinformował, że to będzie wniosek Rady, by wziąć pod uwagę możliwość uruchomienia takich dyżurów, zwłaszcza w okresie letnim, a szczególnie w okresie weekendów. Ponadto dodał, że cieszy fakt, iż większość czynów w porównaniu do poprzednich lat jest spadkowa.

Radna Marlena Bobrowicz zapytała, czy działa monitoring na terenie miasta i jak długo są zapisywane pliki? Jeżeli coś się wydarzy w piątek po południu, to czy będzie do odtworzenia w najbliższy poniedziałek. Dodała, że kiedyś miała taką sytuację, że nie dało rady tego odtworzyć.

Zastępca Kierownika Posterunku Policji, Pan Radosław Zawadzki poinformował, że w posterunku jest rejestrator, ale monitoring należy do Urzędu Miasta i Gminy Miłomłyn. Z tego co wie, to monitoring pracuje. Są momenty, że są jakieś awarie, ale bardzo rzadko. Monitoring nagrywa około dwóch tygodni. Są sytuacje, że niektóre kamery nie wiadomo z jakich przyczyn wyłączają się i po jakimś czasie uruchamiają samoistnie. Monitoring jest wówczas sprawdzany i naprawiany w razie potrzeby przez technika.

Radna Marlena Bobrowicz zapytała, czy działa kamera w Liwie, czy są jakieś przerwy?

Zastępca Kierownika Posterunku Policji, Pan Radosław Zawadzki poinformował, że trudno mu powiedzieć, bo nie obserwuje go na bieżąco, tylko przy okazji, kiedy jest potrzeba.

W tym czasie przybył na sesję Rady radny Sławomir Kotowski.

Radna Anna Wawrzak zapytała, czy policja planuje jakieś patrole weekendowe w sezonie letnim w tych miejscach na terenie gminy, gdzie jest najwięcej turystów?

Zastępca Kierownika Posterunku Policji, Pan Radosław Zawadzki poinformował, że w posterunku w Miłomłynie jest dwóch policjantów dzielnicowych. Jeden

dzielnicowy jest na teren miasta, drugi na teren gminy. Patrolują oni codziennie teren, bez względu na to, czy jest sezon, czy nie ma.

Radna Anna Wawrzak poinformowała, że chodzi jej bardziej o patrole w weekendy.

Zastępca Kierownika Posterunku Policji, Pan Radosław Zawadzki poinformował, że co najmniej w dwa weekendy w miesiącu policjanci pełnią służby popołudniowe i w tym czasie jest właśnie patrolowany ten teren. Do niedawna było czterech policjantów, teraz jest pięciu. Możliwe więc, że będzie tych służb coraz więcej, ale to jest kwestia uzgodnienia i zaplanowania.

Radna Anna Wawrzak poinformowała, że z jej obserwacji wynika, iż te patrole są potrzebne w tym okresie. Turyści wracają do domów w niedziele, często pod wpływem alkoholu.

Zastępca Kierownika Posterunku Policji, Pan Radosław Zawadzki poinformował, że poza policjantami z Miłomłyna przyjeżdżają policjanci z ruchu drogowego z Ostródy, którzy często robią chwilowe posterunki w jakichś miejscach i sprawdzają kierowców pod kątem trzeźwości i popełniania wykroczeń. Z tego co wie, to odbywa się często i pewnie będzie kontynuowane w sezonie.

Radny Łukasz Wójcicki poruszył kwestię monitoringu. Uważa, że warto byłoby dokonać przeglądu monitoringu pod względem sprawności i może podjąć próbę jego rozbudowy na głównych trasach wylotowych z miasta, aby w razie kradzieży pojazdów wiadomo było, jakie samochody poruszały się. Jeśli chodzi o kwestie patroli, to może urząd mógłby pochylić się nad służbami ponadnormatywnymi dla funkcjonariuszy, którzy patrolowaliby tylko i wyłącznie nasze miasto i gminę.

Burmistrz Miasta i Gminy Beata Mazur poinformowała, że przyjrzy się tematowi.

Sołtys Sołectwa Liksajny, Pani Donela Zegadło zapytała, czy została wyjaśniona sprawa kradzieży przeseł na dawnej siódemce? Po przesełach zostały tylko słupki. Mieszkańcy informują, że teraz ktoś kradnie polbruk. Czy coś wiadomo w tej sprawie?

Zastępca Kierownika Posterunku Policji, Pan Radosław Zawadzki poinformował, że sprawa została umorzona z uwagi na nieustalenie sprawcy. W sprawie uzupełnienia przeseł należy rozmawiać z Generalną Dyрекcją Dróg Krajowych i Autostrad, która jest za to odpowiedzialna.

Burmistrz Miasta i Gminy Beata Mazur poinformowała, że tą drogę GDDKiA przekazała gminie. Gmina jest jej administratorem. Nie słyszała o tej sprawie. Zapozna się z tematem.

Zastępca Kierownika Posterunku Policji, Pan Radosław Zawadzki poinformował, że od dwóch lat nie ma zgłoszeń kradzieży przeseł.

Więcej pytań do przedstawionej informacji nie zgłoszono.

Podsumowując informację Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski powtórzył wnioski o dostosowanie służb do warunków w gminie, zwłaszcza w sezonie

turystycznym i weekendów oraz zadbanie o sprawność techniczną monitoringu, a także jego rozbudowę.

Następnie informację o stanie bezpieczeństwa publicznego ochrony przeciwpożarowej – jednostki Ochotniczej Straży Pożarnej przedstawił Komendant Gminny ZOSP RP w Miłomłynie Pan Bogdan Grzymowicz.

*Informacja
wg załącznika Nr 11 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski podsumował, iż na uwagę zasługują dwa fakty, że jednostki OSP z terenu gminy są bardzo dobrze oceniane pod względem wyposażenia oraz bardzo duże kompetencje ludzi. Cieszy również fakt, że jednostki OSP dbają o młodzież, tworząc grupy młodzieżowe, gdzie wychowywani są następcy. Niepokojącą sytuacją są fałszywe alarmy. Należy zaapelować do wszystkich mieszkańców, by nie dopuszczali się do tego typu zachowań.

Radna Zofia Jegier zapytała, czy fałszywe alarmy dotyczą firmy MISTRAL Karnity?

Komendant Gminny ZOSP RP w Miłomłynie Pan Bogdan Grzymowicz poinformował, że tak.

Radna Zofia Jegier zapytała, czy zostało to jakoś rozwiązane, bo jadą aż cztery wozy strażackie?

Komendant Gminny ZOSP RP w Miłomłynie Pan Bogdan Grzymowicz poinformował, że to jest wysyłane z automatu. Dyżurni stanowiska kierowania mają swoje procedury. Jeżeli jest to obiekt hotelowy to musi wysłać minimalną ilość jednostek, pomimo, że wie, iż może to być fałszywy alarm. Wielokrotnie jest to monitorowane i wysyłane są informacje z komendy powiatowej, żeby to ograniczyć. Wie, że to się ukróciło. Dwanaście wyjazdów w ubiegłym roku to jest dużo mniej niż było.

Radna Zofia Jegier poinformowała, że wie, iż zostało to spowodowane błędem w sygnalizatorze, bo to jest notoryczne.

Komendant Gminny ZOSP RP w Miłomłynie Pan Bogdan Grzymowicz poinformował, że tam są dwie, trzy firmy, które dołączały w system sygnalizacji pożarowej ze swoich obiektów. W jego ocenie w tym roku nie będzie już takiej liczby, ponieważ jest to odpowiednio skonfigurowane.

Radna Zofia Jegier zapytała, czy ktoś ponosi tego konsekwencję?

Komendant Gminny ZOSP RP w Miłomłynie Pan Bogdan Grzymowicz poinformował, że to nie jest jednoznacznie wskazane, że to jest wina, ponieważ to działa system sygnalizacji pożarowej. Jeżeli on sygnalizuje, ten czas zwłoki można przedłużyć, by sprawdzić i w odpowiednim momencie wycofać ten alarm. Jeżeli

jednak jest to godzina nocna, to jedna osoba, która stróżuje nie jest w stanie w ciągu dwóch minut sprawdzić, zweryfikować i potwierdzić albo odwołać alarm.

Radna Anna Wawrzak poinformowała, że w poprzednim roku mieszkańcy gminy borykali się z dużą ilością różnych skupisk szerszeni. Mieszkańcy pytają, czy w takich przypadkach mogą wzywać straż pożarną?

Komendant Gminny ZOSP RP w Miłomłynie Pan Bogdan Grzymowicz poinformował, że jeżeli chodzi o takie owady, to straż pomaga tam, gdzie są uczulone dzieci, chore osoby i instytucje publiczne, np. szkoły, przedszkola. W pozostałych przypadkach administratorzy jako właściciele posesji powinni sami doglądać tych rzeczy. Są firmy, które realizują usuwanie takich gniazd. Straż pożarna nie służy do tego, żeby robić czynności porządkowe. Tam, gdzie będzie to możliwe strażacy będą pomagać, ale prosił, by tego nie naciągać. Tym bardziej, że zastęp strażaków może być bardziej gdzieś potrzebny. To samo dotyczy pożarów sadzy w przewodach kominowych. Przepis mówi jednoznacznie, że jest to zaniedbanie właściciela. Dysponowanie jednostek ze straży jest to kosztowne ze strony gminy oraz niebezpieczne i ryzykowane dla strażaków.

Więcej pytań do przedstawionej informacji nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski poinformował, że Rada jest w pełnym składzie. Na sali znajduje się 15 radnych. Zaproponował przejście do kolejnych punktów porządku obrad.

Adn. pkt 6. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wykazu kąpielisk na rok 2024 na terenie Gminy Miłomłyn oraz określenia sezonu kąpielowego.

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski poinformował, że projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje Rady Miejskiej.

Do projektu uchwały nie zgłoszono uwag.

W związku z tym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie imienne.

„Za” podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw” 0, „wstrzymało się” 0.

*Protokół głosowania imiennego
z dnia 20 maja 2024 r.
wg załącznika Nr 12 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie ustalenia wykazu kąpielisk na rok 2024 na terenie Gminy Miłomłyn oraz określenia sezonu kąpielowego została podjęta.

*Uchwała Nr II/7/2024
wg załącznika Nr 13 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej*

w Miłomłynie.

Adn. pkt 7. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia planu ogólnego miasta i gminy Miłomłyn.

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski poinformował, że projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje Rady Miejskiej.

Do projektu uchwały nie zgłoszono uwag.

W związku z tym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie imienne.

„Za” podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw” 0, „wstrzymało się” 0.

*Protokół głosowania imiennego
z dnia 20 maja 2024 r.
wg załącznika Nr 14 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia planu ogólnego miasta i gminy Miłomłyn została podjęta.

*Uchwała Nr II/8/2024
wg załącznika Nr 15 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Adn. pkt 8. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w części obrębu geodezyjnego Liwa, gmina Miłomłyn.

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski poinformował, że projekt uchwały dotyczy działki o nr 239 i 250/1 i części działki 243/1 położonych w obrębie Liwa gm. Miłomłyn. Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje Rady Miejskiej.

Do projektu uchwały nie zgłoszono uwag.

W związku z tym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie imienne.

„Za” podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw” 0, „wstrzymało się” 0.

*Protokół głosowania imiennego
z dnia 20 maja 2024 r.
wg załącznika Nr 16 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w części obrębu geodezyjnego Liwa, gmina Miłomłyn została podjęta.

*Uchwała Nr II/9/2024
wg załącznika Nr 17 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Adn. pkt 9. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Miłomłyn w obrębie geodezyjnym Liwa (dz. nr 376/9).

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski poinformował, że projekt uchwały dotyczy działki nr 376/9. Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje Rady Miejskiej.

Do projektu uchwały nie zgłoszono uwag.

W związku z tym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie imienne.

„Za” podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw” 0, „wstrzymało się” 0.

*Protokół głosowania imiennego
z dnia 20 maja 2024 r.
wg załącznika Nr 18 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Miłomłyn w obrębie geodezyjnym Liwa (dz. nr 376/9) została podjęta.

*Uchwała Nr II/10/2024
wg załącznika Nr 19 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Adn. pkt 10. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Miłomłyn w obrębie geodezyjnym Miłomłyn (dz. nr 458/6).

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski poinformował, że projekt uchwały dotyczy działki nr 458/6. Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisje Rady Miejskiej.

Do projektu uchwały nie zgłoszono uwag.

W związku z tym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie imienne.

„Za” podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw” 0, „wstrzymało się” 0.

*Protokół głosowania imiennego
z dnia 20 maja 2024 r.
wg załącznika Nr 20 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Miłomłyn w obrębie geodezyjnym Miłomłyn (dz. nr 458/6) została podjęta.

*Uchwała Nr II/11/2024
wg załącznika Nr 21 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Adn. pkt 11 Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Miłomłyn w obrębie geodezyjnym Liwa (dz. nr 105).

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski poinformował, że projekt uchwały dotyczy działki nr 105. Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisję Rady Miejskiej.

Do projektu uchwały nie zgłoszono uwag.

W związku z tym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie imienne.

„Za” podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw” 0, „wstrzymało się” 0.

*Protokół głosowania imiennego
z dnia 20 maja 2024 r.
wg załącznika Nr 22 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Miłomłyn w obrębie geodezyjnym Liwa (dz. nr 105) została podjęta.

*Uchwała Nr II/12/2024
wg załącznika Nr 23 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Adn. pkt 12. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Miłomłyn w obrębie geodezyjnym Liwa (dz. nr 107/6).

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski poinformował, że projekt uchwały dotyczy działki nr 107/6. Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisję Rady Miejskiej.

Do projektu uchwały nie zgłoszono uwag.

W związku z tym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie imienne.

„Za” podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw” 0, „wstrzymało się” 0.

*Protokół głosowania imiennego
z dnia 20 maja 2024 r.
wg załącznika Nr 24 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Miłomłyn w obrębie geodezyjnym Liwa (dz. nr 107/6) została podjęta.

*Uchwała Nr II/13/2024
wg załącznika Nr 25 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Adn. pkt 13. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Miłomłyn w obrębie geodezyjnym Liwa (dz. nr 119/12).

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski poinformował, że projekt uchwały dotyczy działki nr 119/12. Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisję Rady Miejskiej.

Do projektu uchwały nie zgłoszono uwag.

W związku z tym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie imienne.

„Za” podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw” 0, „wstrzymało się” 0.

*Protokół głosowania imiennego
z dnia 20 maja 2024 r.
wg załącznika Nr 26 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Miłomłyn w obrębie geodezyjnym Liwa (dz. nr 119/12) została podjęta.

*Uchwała Nr II/14/2024
wg załącznika Nr 27 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Adn. pkt 14. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy najmu pomieszczenia gospodarczego stanowiącego własność Gminy Miłomłyn.

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski uzupełnił, że projekt uchwały dotyczy zawarcia umowy najmu na czas nieoznaczony budynku gospodarczego o pow. 30 m² usytuowanego na części dz. nr 23/9, położonej w obrębie miasta Miłomłyn służącego do obsługi lokalu mieszkalnego przy ul. Leśnej 24/1 w Miłomłynie. Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje Rady Miejskiej.

Do projektu uchwały nie zgłoszono uwag.

W związku z tym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie imienne.

„Za” podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw” 0, „wstrzymało się” 0.

*Protokół głosowania imiennego
z dnia 20 maja 2024 r.
wg załącznika Nr 28 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy najmu pomieszczenia gospodarczego stanowiącego własność Gminy Miłomłyn została podjęta.

*Uchwała Nr II/15/2024
wg załącznika Nr 29 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Adn. pkt 15. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy najmu pomieszczenia gospodarczego stanowiącego własność Gminy Miłomłyn.

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski uzupełnił, że projekt uchwały dotyczy zawarcia umowy najmu na czas nieoznaczony pomieszczenia gospodarczego o pow. 35 m² usytuowanego na części dz. nr 3025/28, położonej w obrębie miasta Miłomłyn służącego do obsługi lokalu mieszkalnego przy

ul. Jarzębinowej 5/4 w Miłomłynie. Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisję Rady Miejskiej.

Do projektu uchwały nie zgłoszono uwag.

W związku z tym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie imienne.

„Za” podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw” 0, „wstrzymało się” 0.

*Protokół głosowania imiennego
z dnia 20 maja 2024 r.
wg załącznika Nr 30 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy najmu pomieszczenia gospodarczego stanowiącego własność Gminy Miłomłyn została podjęta.

*Uchwała Nr II/16/2024
wg załącznika Nr 31 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Adn. pkt 16. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie zezwolenia na prowadzenie działalności w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych lub osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków i transportu nieczystości ciekłych na terenie Miasta i Gminy Miłomłyn.

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski poinformował, że projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisję Rady Miejskiej.

Do projektu uchwały nie zgłoszono uwag.

W związku z tym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie imienne.

„Za” podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw” 0, „wstrzymało się” 0.

*Protokół głosowania imiennego
z dnia 20 maja 2024 r.
wg załącznika Nr 32 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie określenia wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie zezwolenia na prowadzenie działalności w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych lub

osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków i transportu nieczystości ciekłych na terenie Miasta i Gminy Miłomłyn została podjęta.

*Uchwała Nr II/17/2024
wg załącznika Nr 33 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Adn. pkt 17. Podjęcie uchwały w sprawie zbycia nieruchomości.

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski poinformował, że projekt uchwały dotyczy wyrażenia zgody na przeznaczenie do sprzedaży na rzecz najemcy lokalu mieszkalnego nr 1 o pow. użytkowej 62,3 m² wraz z pomieszczeniem na strychu o pow. 9,24 m² i piwnicą o pow. 20,06 m² zlokalizowanego w budynku przy ul. Warmińskiej 4 wraz z przynależnymi pomieszczeniami gospodarczymi o pow. 12,95 m², 12,8 m², 12,61 m² znajdujących się w budynku gospodarczym oraz udziału 50/100 części w gruncie obejmującym działkę nr 608/1 o pow. 0,2696 ha, położoną w obrębie miasta Miłomłyn. Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje Rady Miejskiej.

Do projektu uchwały nie zgłoszono uwag.

W związku z tym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie imienne.

„Za” podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw” 0, „wstrzymało się” 0.

*Protokół głosowania imiennego
z dnia 20 maja 2024 r.
wg załącznika Nr 34 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie zbycia nieruchomości została podjęta.

*Uchwała Nr II/18/2024
wg załącznika Nr 35 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Adn. pkt 18. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Miłomłyn na lata 2024-2035.

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski poinformował, że projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje Rady Miejskiej.

Do projektu uchwały nie zgłoszono uwag.

W związku z tym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie imienne.

„Za” podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw” 0, „wstrzymało się” 0.

*Protokół głosowania imiennego
z dnia 20 maja 2024 r.
wg załącznika Nr 36 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Miłomłyn na lata 2024-2035 została podjęta.

*Uchwała Nr II/19/2024
wg załącznika Nr 37 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Adn. pkt 19. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta i Gminy Miłomłyn na 2024 r.

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski poinformował, że projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje Rady Miejskiej.

Do projektu uchwały nie zgłoszono uwag.

W związku z tym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie imienne.

„Za” podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw” 0, „wstrzymało się” 0.

*Protokół głosowania imiennego
z dnia 20 maja 2024 r.
wg załącznika Nr 38 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie zmian w budżecie Miasta i Gminy Miłomłyn na 2024 r. została podjęta.

*Uchwała Nr II/20/2024
wg załącznika Nr 39 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Adn. pkt 20. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, Przeciwdziałania Narkomanii oraz Uzależnień Behawioralnych dla Gminy Miłomłyn na lata 2024 r. - 2027 r.

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski poinformował, że projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje Rady Miejskiej.

Do projektu uchwały nie zgłoszono uwag.

W związku z tym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie imienne.

„Za” podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw” 0, „wstrzymało się” 0.

*Protokół głosowania imiennego
z dnia 20 maja 2024 r.
wg załącznika Nr 40 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, Przeciwdziałania Narkomanii oraz Uzależnień Behawioralnych dla Gminy Miłomłyn na lata 2024 r. - 2027 r. została podjęta.

*Uchwała Nr II/21/2024
wg załącznika Nr 41 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Adn. pkt 21. Podjęcie uchwały w sprawie zgłoszenia kandydata do Powiatowej Rady Rynku Pracy w Ostródzie.

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski poinformował, że kandydatem do Powiatowej Rady Rynku Pracy w Ostródzie jest Burmistrz Miasta i Gminy Beata Mazur. Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje Rady Miejskiej.

Do projektu uchwały nie zgłoszono uwag.

W związku z tym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie imienne.

„Za” podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw” 0, „wstrzymało się” 0.

*Protokół głosowania imiennego
z dnia 20 maja 2024 r.
wg załącznika Nr 42 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie zgłoszenia kandydata do Powiatowej Rady Rynku Pracy w Ostródzie została podjęta.

Uchwała Nr II/22/2024

wg załącznika Nr 43 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.

Adn. pkt 22. Podjęcie uchwały w sprawie wytypowania dodatkowego przedstawiciela Gminy Miłomłyn do Zgromadzenia Związku Gmin Regionu Ostródzko-Iławskiego „Czyste Środowisko”.

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski poinformował, że na dodatkowego przedstawiciela Gminy Miłomłyn do Zgromadzenia Związku Gmin Regionu Ostródzko-Iławskiego „Czyste Środowisko” wyznacza się Pana Łukasza Wójcickiego, który na posiedzeniu komisji wyraził zgodę. Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisję Rady Miejskiej.

Do projektu uchwały nie zgłoszono uwag.

W związku z tym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie imienne.

„Za” podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw” 0, „wstrzymało się” 0.

*Protokół głosowania imiennego
z dnia 20 maja 2024 r.
wg załącznika Nr 44 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie wytypowania dodatkowego przedstawiciela Gminy Miłomłyn do Zgromadzenia Związku Gmin Regionu Ostródzko-Iławskiego „Czyste Środowisko” została podjęta.

*Uchwała Nr II/23/2024
wg załącznika Nr 45 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Adn. pkt 23. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru dodatkowego przedstawiciela Gminy Miłomłyn do Zgromadzenia Związku Gmin i Powiatów Kanału Elbląskiego i Pojezierza Iławskiego.

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski poinformował, że na dodatkowego przedstawiciela Gminy Miłomłyn do Zgromadzenia Związku Gmin i Powiatów Kanału Elbląskiego i Pojezierza Iławskiego wyznacza się Pana Tomasza Kasprzaka, który na posiedzeniu komisji wyraził zgodę. Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisję Rady Miejskiej.

Do projektu uchwały nie zgłoszono uwag.

W związku z tym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie imienne.

„Za” podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw” 0, „wstrzymało się” 0.

*Protokół głosowania imiennego
z dnia 20 maja 2024 r.
wg załącznika Nr 46 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie wyboru dodatkowego przedstawiciela Gminy Miłomłyn do Zgromadzenia Związku Gmin i Powiatów Kanału Elbląskiego i Pojezierza Iławskiego została podjęta.

*Uchwała Nr II/24/2024
wg załącznika Nr 47 do protokołu
Nr II/2024 z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Adn. pkt 24. Interpelacje i zapytania radnych oraz sołtysów.

Interpelacji i zapytań nie zgłoszono.

Adn. pkt 25. Udzielenie odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych oraz sołtysów.

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski odczytał interpelację radnego Szymona Andruszkiewicza poprzedniej kadencji Rady w sprawie wykorzystania płyt drogowych uzyskanych z przebudowy dróg do utwardzenia innych dróg gminnych oraz udzieloną odpowiedź na tą interpelację przez poprzedniego Burmistrza.

*Interpelacja i odpowiedź
na interpelację wg załącznika
Nr 48-49 do protokołu Nr II/2024
z sesji Rady Miejskiej w Miłomłynie.*

Adn. pkt 26. Wolne wnioski i informacje.

Radna Nadzieja Jakubczyk poinformowała Burmistrza Miasta i Gminy, że mieszkańcy gminy zgłaszają potrzebę, by Gmina Miłomłyn przystąpiła w ramach programu do zbiórki opon. Zdarzają się sytuacje, że opony zostawiane są przy śmietnikach.

Burmistrz Miasta i Gminy Beata Mazur poinformowała, że jeżeli jest taka potrzeba, to należy pochylić się nad tym tematem. Uważa, że przeprowadzenie zbiórki opon wpłynie na poprawę czystości na terenie gminy.

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Tomasz Kasprzak poinformował, że każdy Związek tak jak ZG „Czyste Środowisko” ma pewne zasady odbioru opon od mieszkańców. Każdy mieszkaniec ma możliwość oddania określonej ilości opon w określonym czasie. Myśli, że na spotkaniu Związku trzeba zasięgnąć informacji w tej sprawie, a następnie przedstawić ją do wiadomości mieszkańców.

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski odczytał pisma, jakie wpłynęły do Rady:

- z dnia 2 maja br. Sołtysa Sołectwa Liwa w sprawie naprawy ulicy Leśnej i Zielonej w Liwie.

*pismo wg załącznika
Nr 50 do protokołu Nr II/2024
z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

Pismo otrzymała również Pani Burmistrz. Odpowiedź zostanie udzielona w urzędowym terminie i przedstawiona do informacji.

Burmistrz Miasta i Gminy Beata Mazur poinformowała, że pismo otrzymała w ostatni piątek.

- Starosty Ostródzkiego w sprawie wydania opinii na podstawie ustawy o promocji zatrudnienia i instytucjach rynku pracy w związku z zakończeniem kadencji Pana Stanisława Siwkowskiego na stanowisku Burmistrza. W przypadku wydania negatywnej opinii Starosta zwraca się z prośbą o zgłoszenie nowego kandydata do składu Powiatowej Rady Rynku Pracy na okres uzupełniający. W związku z tym Rada podjęła uchwałę w sprawie zgłoszenia jako kandydata do Powiatowej Rady Rynku Pracy Burmistrza Miasta i Gminy Panią Beatę Mazur.

*Pismo wg załącznika Nr 51
do protokołu Nr II/2024
z sesji Rady Miejskiej
w Miłomłynie.*

- Rozstrzygnięcia nadzorcze Wojewody Warmińsko-Mazurskiego stwierdzające nieważność czterech uchwał Rady Miejskiej w Miłomłynie w sprawie przystąpienia do sporządzenia planów zagospodarowania przestrzennego ze względu na braki w załącznikach w postaci kolorowej linii na granicach działek.

W związku z tym Rada podjęła stosowne uchwały, w których braki te zostały uzupełnione. Takie samo rozstrzygnięcie wpłynęło jeszcze odnośnie jednej uchwały i Rada podejmie stosowną uchwałę na następnej sesji, aby poprawić ten błąd.

*Rozstrzygnięcia nadzorcze wg załącznika
Nr 52-55 do protokołu Nr II/2024
z sesji Rady Miejskiej w Miłomłynie.*

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Tomasz Kasprzak odnosząc się do podjętej na tej sesji uchwały i jego wyboru jako kandydata Rady przedstawiciela gminy do

Związku Gmin i Powiatów Kanału Elbląskiego i Pojezierza Iławskiego przedstawił pokrótce uchwałę z ostatniego Walnego Zgromadzenia z 30.04.br. w sprawie przedsięwzięć strategicznych - projekt ochrona środowiska, systemu wodnego Kanału Elbląskiego, dbałość o wody i zasoby wody. Gmina Miłomłyn jako członek Związku Gmin zgłosiła do strategii Związku dwa projekty:

- 1) budowa ścieżki rowerowej – dokumentacja jest w trakcie przygotowywania,
- 2) projekt w ramach ochrony środowiska - zgłoszony przez poprzednią Radę Miejską i Burmistrza.

Dofinansowanie 3 mln zł w ramach priorytetu środowisko ochrona bioróżnorodności. W ramach zadań jest ochrona wody i ukierunkowanie ruchu turystycznego na terenie gminy Miłomłyn. Zadanie realizowane w ramach priorytetu środowisko ochrona bioróżnorodności. W ramach tego zadania można wykonać:

- 1) zagospodarowanie i utrzymanie terenów zielonych z zachowaniem istniejącego drzewostanu,
- 2) udostępnienie nabrzeża przy Kanale Elbląskim na nieodpłatny sezonowy postój łodzi wykorzystywany wyłącznie do celów rekreacji bez dopuszczenia celów działalności komercyjnych wynajmu i czarterów,
- 3) modernizacja, przebudowa istniejącego budynku na cele obsługi osób korzystających z miejsc cumowniczych, m. in zaplecze techniczne, sanitarne. Projekt ten został zgłoszony. W ramach środków unijnych na lata 2021-2028 zostały już przyznane niekonkursowe środki. Do obecnego Burmistrza należało będzie dalsze procedowanie wcześniejszych założeń.

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski poinformował, że na prośbę radnych Pani Burmistrz zaprosiła na sesję przedstawicieli Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej w Miłomłynie. Zwrócił się z prośbą do Pani Burmistrz o przedstawienie tematu, a następnie zaproponował przejście do dyskusji.

Burmistrz Miasta i Gminy Beata Mazur przypomniała, że radna Ilona Szajdek z Bynowa proponowała, by zaprosić na sesję Rady przedstawicieli spółki PGK. Następnie poprosiła prezesa spółki o zabranie głosu.

Prezes Zarządu Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej w Miłomłynie, Pani Marta Bogusz poinformowała, że w Liwie i w Bynowie są przekroczenia manganu i żelaza w wodzie pobieranej z ujęcia wody. Dzięki poprzedniej Radzie Spółka uzyskała kwotę 40 tys. zł na poprawę jakości tej wody. Jest z nią na sesji wykonawca prac, który może opowiedzieć, co jest wykonywane, a co musi być jeszcze wykonane i ewentualnie, jaka kwota będzie jeszcze potrzebna. Cieszy się, że Pani Burmistrz podjęła decyzję o objeździe razem z radnymi stacji uzdatniania wody na terenie gminy. Radni będą mieli obraz, co zastała. Zaproponowała zadawanie ewentualnych pytań.

Radna Ilona Szajdek zapytała, czy coś było dodawane do wody w Bynowie w okresie od połowy kwietnia br. do pierwszego tygodnia maja. Mieszkańcy Bynowa zgłaszali wysypki na ciele po kąpielach, swędzenie oczu oraz biegunki.

Prezes Zarządu PGK, Pani Marta Bogusz poinformowała, że do wody w Bynowie nie było nic dodawane. Płukano tylko filtry.

Następnie zabrał głos Pan Jan Ignaczewski, który poinformował, że posiada doświadczenie w zakresie eksploatacji wodociągów i kanalizacji, gdyż przez wiele lat

zajmował się tą branżą jako kierownik i później dyrektor w Zakładzie Obsługi Komunalnej w Ostródzie. Poinformował, że doradza Spółce w sprawach technicznych. Dokonał przeglądu i stwierdził, że stan techniczny urządzeń jest zły. W związku z tym wyniki wody są złe. Chcąc ocenić, ile to będzie kosztowało, trzeba rozkręcić urządzenia i określić, co trzeba wymienić. Aby stwierdzić, jaka jest jakość filtra, trzeba wyrzucić pięć ton piasku i żwiru filtracyjnego i wtedy się okaże, jaki jest zakres prac. Wstępnie kalkulowali koszt materiałów na ok. 30 tys. zł, robocizna 10 tys. zł, z tym, że w początkowym założeniu były sugestie, iż będzie to robiła spółka. Jednak po rozmowach z Prezesem PGK i kierownikiem spółki okazuje się, że spółka nie ma możliwości, żeby to wykonać, gdyż dysponuje tylko czterema pracownikami, których nie może oderwać od codziennych innych zajęć. W związku z tym zaszła potrzeba wykonania tego przez kogoś innego. On mógłby doradzać te prace oraz pilnować pracowników, gdyż ma doświadczenie w tym zakresie. W związku z tym zachodzi potrzeba zatrudnienia wykonawcy. Dlatego ten koszt musi ulec zwiększeniu. Nie można go jednak dokładnie określić, gdyż każdy filtr trzeba otworzyć i sprawdzić. Dodatkowo duży koszt stanowiły będą odpowietrzniki Mankenberg. Są one skuteczne bo odpowietrzają filtry. Mają one przede wszystkim zmniejszyć straty wody technologicznej. Trzeba uszczelnić stacje uzdatniania wody, żeby nie było ucieczki wody przez odpowietrzniki, bo koszty energii spowodują, że spółki nie będzie na to stać. Dlatego trzeba wydać na te urządzenia 8.000 zł, po 1.500 zł na każdy filtr.

Radna Ilona Szajdek zapytała, czy kwota 40 tys. zł jest w stanie zabezpieczyć na obecną chwilę Liwę i Bynowo, czy może okazać się, że środki zostaną wydane tylko na Liwę.

Pan Jan Ignaczewski poinformował, że okazało się, iż po otworzeniu pierwszego filtra, kwota ta absolutnie nie wystarczy na dwa ujęcia wody. Wystarczy może na Liwę. Ta kwota musi wzrosnąć o koszty robocizny poniesione przez firmę, która to wykona. Jeżeli mowa o Liwie i Bynowie, to ta kwota musi ulec zwiększeniu.

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski zapytał Prezesa Spółki, czy jest w stanie przewidzieć, na jaki okres pozwoli bezproblemowo funkcjonować stacja uzdatniania wody po tym remoncie?

Prezes Zarządu PGK Pani Marta Bogusz poinformowała, że jak radni pojadą na objazd stacji uzdatniania wody, to zobaczą, że niestety stacja uzdatniania wody w Liwie będzie musiała powstać od nowa. Ponadto trzeba wziąć pod uwagę, że gmina rozbudowuje się, dochodzi sieci. Stacja wody musi być wydolna. Trzeba się zmierzyć z tym, że stacje uzdatniania wody będą musiały być całkowicie zmodernizowane.

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski poinformował, że myśli, iż zasadnym jest, żeby radni wybrali się w teren i obejrzel stan techniczny stacji uzdatniania wody. Wówczas będą mieli więcej informacji, by dyskutować na posiedzeniu komisji, w jakim iść kierunku.

Następnie zabrała głos Pani Natalia Wierzchoń, mieszkanka Dębinki, która poinformowała, że jakiś czas temu rozpoczęły się prace polegające na zasypianiu dziur w nawierzchni drogi prowadzącej do Dębinki, która jest ujęta w planie remontu dróg gminnych. Zapytała, czy to jest prowadzone w ramach tej naprawy, czy mieszkańcy mogą liczyć na coś lepszego?

Burmistrz Miasta i Gminy Beata Mazur poinformowała, że prace prowadzone na tej drodze są doraźne. Inwestycja związana z remontem tej drogi zgodnie z planem będzie realizowana w przyszłym roku.

Pani Natalia Wierzchoń, mieszkanka Dębinki poinformowała, że ktoś, kto wykonuje bieżącą naprawę tej drogi, korzysta z piasku ze skarpy należącej chyba do działki osoby prywatnej. Zapytała, kto na to pozwolił, gdyż to się zaraz wszystko zapadnie?

Sekretarz Miasta i Gminy Ryszard Portka poinformował, że nic nie wie na ten temat. Wykonawcy była zlecona naprawa dziur w tej drodze materiałem z gminy, tj. tłuczniem, gruzem i warstwą stabilizacyjną i korzystał on z tego materiału.

Pani Natalia Wierzchoń poinformowała, że przekaże dokumentację fotograficzną, jaki był używany materiał. Następnie zapytała o ogłoszenie przetargu na budowę chodnika przy ul. Pasłęckiej w Miłomłynie. Przetarg odbył się chyba już trzy razy. Gmina przeznaczyła na to 1.900.000 zł. Oferty, które wpłynęły do ostatniego przetargu były na kwotę 2.887.898,59 zł oraz 2.471.400,00 zł. Zapytała, jak gmina planuje to rozwiązać, bo nikt nie będzie robił poniżej kosztów, a pomiędzy ofertami są duże rozbieżności.

Skarbnik Miasta i Gminy Sylwia Bartoszek poinformowała, że na dzisiejszej sesji została dokonana zmiana w budżecie miasta i gminy. Dołożono 571.400 zł w celu realizacji tego zadania za najniższą ofertę złożoną w postępowaniu przetargowym.

Następnie Pani Natalia Wierzchoń zapytała radną Małgorzatę Düformantel, czy robi coś czynnie w kierunku projektu postawienia dodatkowych ekranów dźwiękoszczelnych w Miłomłynie, o którym wspominała ostatni raz na sesji w styczniu br.?

Radna Małgorzata Düformantel poinformowała, że cały czas robi starania w tym kierunku. Od ul. Potockiego Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad postawi ekrany o długości 30 m. Natomiast z drugiej strony, gdzie nie wykazano przekroczeń hałasu będą ponowione badania w lipcu br. O tym zapewnił ją wicewojewoda. Jeśli chodzi o sprawę ekranów, to na pewno tego dopilnuje, gdyż jest to dla niej najważniejsze zadanie, którego się podjęła.

Radna Anna Stando zapytała przedstawicieli spółki, czy cmentarz w Liwie podlega pod spółkę?

Prezes Zarządu PGK Pani Marta Bogusz poinformowała, że spółka zarządza tym cmentarzem, tylko ten cmentarz jest zabytkiem. Jeśli chodzi o bramę i ogrodzenie, to niestety to nie jest w gestii spółki.

Radna Anna Stando zapytała, co w takim razie podlega pod spółkę?

Prezes Zarządu PGK Pani Marta Bogusz poinformowała, że opróżnianie śmietników i koszenie.

Radny Łukasz Wójcicki zapytał prezesa PGK, czy jest w spółce osoba, która spisuje liczniki?

Prezes Zarządu PGK Pani Marta Bogusz poinformowała, że jest teraz pracownik, który spisuje wodomierze, sprawdza ich sprawność i wymienia uszkodzone. Niektóre wodomierze nie były wymieniane przez okres 20 lat. W ten sposób będzie się to na razie odbywało.

Radny Łukasz Wójcicki poinformował, że chodzi mu o osoby starsze, które nie są w stanie opłacić należności przez internet. Zapytał, czy spółka mogłaby zrobić kasę w mieście, bo dojście dla mieszkańców starszych do siedziby PGK jest uciążliwe i niebezpieczne.

Prezes Zarządu PGK Pani Marta Bogusz poinformowała, że spółka nie ma takiego pomieszczenia. Chyba, że Pani Burmistrz znajdzie rozwiązanie w tej sprawie.

Burmistrz Miasta i Gminy Beata Mazur poinformowała, że rozmawiała już z Panią Prezes o przeniesieniu kasy spółki do tut. urzędu, bo ułatwiłoby to osobom, szczególnie starszym dokonywanie wpłat za wodę i ścieki. Sprawa ta jest w trakcie załatwiania.

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski poinformował, iż miał kilka zgłoszeń od mieszkańców, że na starszych, ogrodzonych grobach na cmentarzu rośnie roślinność i młode drzewa, które trzeba usunąć.

Prezes Zarządu PGK Pani Marta Bogusz poinformowała, że do tej pory były wykonywane prace na cmentarzu w Liwie. Teraz pracownicy będą prowadzić prace porządkowe na cmentarzu w Miłomłynie. Zaapelowała do mieszkańców, by nie wyrzucali śmieci na stare groby.

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski poinformował, że do tego przyczynia się wysoka roślinność, która kamufluje te śmieci. Jeżeli będzie koszone, to będzie uwidaczniać i łatwiej będzie utrzymać to w czystości.

Prezes Zarządu PGK Pani Marta Bogusz poinformowała, że prace porządkowe na cmentarzu prowadzone są często. Roślinność na grobach zostanie wycięta.

Radna Małgorzata Düformantel zapytała w imieniu starszych mieszkańców, czy na plaży w Miłomłynie są postawione toalety? Zapytała również o możliwość postawienia toalety przy kościele w Miłomłynie. Ponadto poinformowała, że turyści pytają, czy gmina ma w projekcie wykonanie pomostu dla łodzi w okolicach tężni.

Burmistrz Miasta i Gminy Beata Mazur poinformowała, że jest prywatny inwestor zainteresowany wykonaniem pomostu, który umożliwiłby dopłynięcie wodniakom do zatoki. Nie podaje jeszcze szczegółów, gdyż na ten moment sprawa nie jest jeszcze doprecyzowana.

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski poinformował, że sprawie postawienia toalet należy się też przyjrzeć i zareagować.

Radny Jarosław Flis zapytał Prezesa Zarządu PGK, dlaczego przedsiębiorcy nie są informowani o przerwie w dostawie wody.

Prezes Zarządu PGK Pani Marta Bogusz poinformowała, iż wykonawca, który wykonuje z ramienia gminy sieć wodociągową niestety nie informuje PGK, że coś się wydarzyło albo, że podejmuje prace, które wiążą się z wyłączeniem wody, np. z powodu wkładania zasuwy. Spółka nie jest w stanie tak szybko zareagować. O przerwie w dostawie wody dowiaduje się od mieszkańców.

Radny Jarosław Flis zwrócił uwagę, że to jest słaby przepływ informacji.

Prezes Zarządu PGK Pani Marta Bogusz poinformowała, że spółka prosiła wykonawcę, by poinformował spółkę w pierwszej kolejności.

Radna Anna Stando poinformowała, że szkoła w Liwie nie otrzymuje informacji o przerwie w dostawie wody. O tym dowiaduje się z faceeboka. Na ten czas szkoła nie jest zaopatrywana w wodę. Zapytała, co szkoła ma zrobić, jak w ostatniej chwili dowiaduje się o przerwie w dostawie wody.

Prezes Zarządu PGK Pani Marta Bogusz poinformowała, że jeżeli spółka robi jakieś prace na wodociągu, to informuje o tym mieszkańców. Niestety na ten moment nie jest w stanie poinformować mieszkańców wcześniej, jak wykonawca uszkodzi wodociąg. Wykonawca informuje spółkę o uszkodzeniu wodociągu po fakcie. Wówczas spółka informuje sołtysów oraz zamieszcza informację na stronie internetowej.

Radna Anna Stando stwierdziła, że szkoła powinna być w pierwszej kolejności powiadomiona o przerwie w dostawie wody.

Prezes Zarządu PGK Pani Marta Bogusz poinformowała, że oprócz sołtysów będzie powiadamiać również szkoły.

Radny Jarosław Flis poinformował, że przedsiębiorcy, którzy używają do produkcji wodę również powinni być powiadomieni o przerwie w dostawie wody, by móc sobie zaplanować pracę.

Prezes Zarządu PGK Pani Marta Bogusz zapewniła, że przedsiębiorcy również zostaną powiadomieni o przerwie w dostawie wody.

Burmistrz Miasta i Gminy Beata Mazur poinformowała, że 22 maja br. ma być zakończenie inwestycji. Myśli, że tak częstych wyłączeń wody już nie będzie. Ma nadzieję, że to się ustabilizuje.

Radna Emilia Szymańska poinformowała, że zgłaszała wcześniej Pani Prezes spółki, by sprawdzać stan techniczny studzienek. Zauważyła, że niektóre z nich zostały naprawione. Natomiast przy studzience na ulicy Leśnej w Miłomłynie jest duża dziura. W listopadzie dołączyła nawet zdjęcie. Miesiąc temu pracownicy położyli opaskę, której do dnia dzisiejszego nie założyli.

Pan Piotr Wawrzyniak, kierownik PGK poinformował, że spółka ma pewne plany i harmonogram ich realizacji. W spółce do takich prac zatrudnionych jest tylko czterech pracowników, którzy obsługują wywóz szamb, naprawę dojazdów, ciągle konserwacje na sieci wodnej i kanalizacyjnej. W związku z tym, że trwają prace związane z rozbudową sieci wodno-kanalizacyjnej, to spółka też ma z tego tytułu

dotatkowe prace, bo musi korygować z wykonawcą pewne rzeczy i ewentualnie wskazywać w tym okresie co oni robią, jakieś awarie, bądź usterki. Jeśli chodzi o studzienkę na ul. Leśnej, to jest ona zabezpieczona. Tam się nic nie stanie. Tam jest mała dziura. Ktoś musiał najechać samochodem ciężarowym na pokrywę. W tym miesiącu zostanie to zrobione w ramach materiału pozyskanego z rozbiórek starych przepompowni. Studzienka ta jest najmniej niebezpieczna.

Radna Emilia Szymańska zwróciła uwagę, że odsłonięta studnia stwarza zagrożenie dla przebywających w pobliżu dzieci. Studnia ta była już kilkakrotnie odsłonięta. Zwróciła się z prośbą, żeby było to jak najszybciej naprawione.

Kierownik PGK Pan Piotr Wawrzyniak poinformował, że dochodzą informacje do spółki, że pojazd asenizacyjny z innej gminy dokonuje nielegalnego zrzutu ścieków do kanalizacji na terenie Miłomłyna. Zdarzało się, że wykonawca firma „Zieja” zgłaszała, że zrzucano ścieki do nowo budowanej nie podłączonej sieci. Odkryta studzienka, o której mówi radna również może być dowodem na to, że ktoś dokonuje zrzutu ścieków. Zwrócił się z prośbą, by zwracać na to uwagę.

Radna Małgorzata Düformantel zapytała, czy braki kadrowe wynikają z tego, że nikt nie chce pracować, czy nie ma pieniędzy na zatrudnienie nowych pracowników?

Kierownik PGK, Pan Piotr Wawrzyniak poinformował, że braki kadrowe wynikają z braku pieniędzy.

Radna Małgorzata Düformantel podziękowała spółce za naprawę drogi na ul. Czartoryskiego w Miłomłynie. Stwierdziła, że w tym miejscu, gdzie robiła spółka jest to zrobione porządnie i mieszkańcy bardzo za to dziękują.

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski zwrócił się z prośbą do Prezesa spółki o przedstawienie procedury ustalania cen wody.

Prezes Zarządu PGK Pani Marta Bogusz poinformowała, że ceny zostały zatwierdzone przez Wody Polskie. Spółka walczyła o to 1,5 roku. Obecnie spółka czeka na ich opublikowanie na stronie Wód Polskich. Od momentu opublikowania ma 7 dni na uprawomocnienie się i po tym okresie można będzie wprowadzić nowe ceny. Cena wody netto wzrośnie w pierwszym okresie z 3,77 zł do 4,39 zł, a ścieków z 7,56 zł na 9,45 zł.

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski zapytał, kiedy była ostatnia podwyżka?

Prezes Zarządu PGK Pani Marta Bogusz poinformowała, że stawki obowiązywały od 2020 r. Informacja o aktualnych stawkach za wodę i ścieki zostanie zamieszczona na stronie internetowej.

Burmistrz Miasta i Gminy Beata Mazur poinformowała, że decyzja Wód Polskich wpłynęła do urzędu na początku maja br. Stawki wejdą w życie po ogłoszeniu.

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Krzykowski zapytał, czy podwyżka stawek za wodę i ścieki pozwoli zbilansować budżet spółki, by miała mniej problemów finansowych.

Prezes Zarządu PGK Pani Marta Bogusz poinformowała żeby można było sobie pozwolić na dodatkowe prace i modernizację te stawki musiałyby być wyższe. Spółka wykonuje dodatkowe przyłącza oraz sieci dzięki temu pozyskują środki na dodatkowe prace, które muszą wykonać.

Radny Łukasz Wójcicki zapytał, czy stawki to są kwoty, które będą płacić mieszkańcy, czy spółka.

Prezes Zarządu PGK Pani Marta Bogusz poinformowała, że podała ceny netto.

Więcej wniosków i informacji nie zgłoszono.

Adn. pkt 27. Zamknięcie obrad sesji.

W związku z wyczerpaniem porządku II zwyczajnej sesji Rady Miejskiej Przewodniczący Rady dokonał zamknięcia obrad.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała:
Krystyna Staszyńska

Przewodniczący Rady Miejskiej
Andrzej Krzykowski